
■Q6:現在の健康状態はいかがですか。
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10月 1502 42.8% 1070 43.2%

11月 1171 33.4% 826 33.3%

12月 837 23.8% 582 23.5%

バーコード読取不可 1 0.0% 0 0.0%
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男性 1569 44.7% 1083 43.7%

女性 1941 55.3% 1395 56.3%

バーコード読取不可 1 0.0% 0 0.0%
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総合件数に
対する割合

昨年受診者 1492 42.5% 981 39.6%

昨年 未受診者 2018 57.5% 1497 60.4%

バーコード 読取不可 1 0.0% 0 0.0%
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39歳以下 0 0.0% 0 0.0%

40～44歳 88 2.5% 62 2.5%

45～49歳 87 2.5% 55 2.2%

50～54歳 104 3.0% 70 2.8%

55～59歳 176 5.0% 101 4.1%

60～64歳 411 11.7% 312 12.6%

65～69歳 1128 32.1% 775 31.3%

70～74歳 1516 43.2% 1103 44.5%

75歳以上 0 0.0% 0 0.0%

バーコード 読取不可 1 0.0% 0 0.0%
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Q6:現在の健康状態はいかがですか。 


